




---



---

**ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ  
МИНАЕВ  
(к 90-летию)**

---



---

*И. В. Минаев родился 12 ноября 1930 г. в дер. Верхние Савинки Белевского р-на Тульской обл. В 1939 г. семья Ивана Васильевича переехала на новостройку в г. Новомосковск, где он закончил среднюю школу. В 1949 г. он поступил в Московский электромеханический институт инженеров железнодорожного транспорта имени Ф. Э. Дзержинского, в 1950 г. перевелся в Московский гидромелиоративный институт, который успешно окончил в 1954 г. и получил специальность инженера-гидротехника.*

*Поступил в аспирантуру и по совместительству работал старшим инженером научно-исследовательского бюро института. В 1957 г. по направлению Министерства сельского хозяйства СССР И. В. Минаев работал старшим экскурсоводом павильона «Водное хозяйство и сельские ГЭС» на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, затем – доцентом в Каменец-Подольском сельскохозяйственном институте, вел курс сельскохозяйственных мелиораций (1959–1961).*

*В 1961 г. был избран по конкурсу на должность старшего научного сотрудника Научно-исследовательского института водных проблем АН БССР (Минск). Работал заведующим отделом методов защиты от вредного воздействия вод в Институте водных проблем АН БССР (1961–1967), доцентом кафедры гидротехнического и гидромелиоративного строительства Белорусского политехнического института (1967–1978), в 1973–1975 гг. – преподавателем-консультантом Гаванского университета (Куба). С 1978 по 1999 гг. Иван Васильевич был заведующим лабораторией охраны природы БелНИИ мелиорации и луговодства, профессором кафедры гидротехнического и энергетического строительства Белорусской государственной политехнической академии (1999–2002).*

*Кандидат технических наук (1959), доктор технических наук (1989), член-корреспондент Белорусской инженерной академии (1999). Автор более 140 научных работ, в том числе 9 изобретений, 2 монографий в области водного хозяйства, мелиорации сельскохозяйственных земель, охраны природы при мелиорации.*

*Иван Васильевич Минаев – член двух специализированных советов по защите диссертаций. За большой вклад в развитие мелиорации земель и охраны природы он был награжден Почетными грамотами Минводхоза СССР и БССР, БелНИИМиВХ, бронзовой медалью ВДНХ СССР, медалью «Ветеран труда».*